
СНІЖНА ЛАПЛАНДІЯ + КРУЇЗ В СТОКГОЛЬМ
02.01.2026 – 11.01.2026 

КИЇВ — РИГА — ТАЛЛІНН — СТОКГОЛЬМ — ГЕЛЬСІНКИ — ОУЛУ — РОВАНІЄМІ — ПОЛЯРНЕ КОЛО — РЕЗИДЕНЦІЯ САНТА
КЛАУСА — САНТА ПАРК — АРКТИЧНИЙ ЗООПАРК РАНУА — САФАРІ НА СОБАЧИХ УПРЯЖКАХ — КАТАННЯ НА ОЛЕНЬЇХ

УПРЯЖКАХ — ГЕЛЬСІНКИ — КИЇВ
+ ДИПЛОМ ПРО ПЕРЕТИН ПІВНІЧНОГО ПОЛЯРНОГО КОЛА — ВСІМ В ПОДАРУНОК!

           

2.01 Виїзд з Києва до Польщі рано вранці. Транзит до Латвії.
3.01 Прибуття,  розміщення в готелі.  Екскурсія по м.  РИГА: Домський Собор,  Шведські  ворота,  архітектурний ансамбль Три Брата,  площа

Альберта,  Рицарський  Конвент,  Дім  Чорноголових,  Будівля  Парламенту,  церква  Св.  Петра,  вулиця  Кінематографів,  Ризький  Замок,
Ратушна Площа, Конвента Сета. Вільний час в Старому Місті. 

4.01 Снідонок. Мандруємо Балтійськиси столицями далі. Сьогодні на нас чекає Середньовічний ТАЛЛІНН. По прибутті пішохідна екскурсія по
древній столиці Естонії : вулиця Віру, Ратушна Площа, Верхнє Місто, Аптека, старовинна церква Нігулісте та Собор Александра Невського,
Будівлі Гільдій, Домський Собор, Датський Сад, Башта Товста Маргарита, Церква Олевісте, Прохід Катарини,вулиці Коротка та Довга нога,
Православні  Храми Таллінна.  Вільний час  для сувенірів.  Посадка на борт  TALLINK “BALTIC QUEEN” до Стокгольму. Розміщення в
каютах.   На борту  працюють ресторани “шведський стіл”  (доплата  за бажанням),  магазини  TAX FREE,  ввечері  безкоштовна музична
программа на дискотека.

5.01 Сніданок на борту (включено для дітей, для дорослих доплата 10 євро). 10:30 прибуття до СТОКГОЛЬМУ.  Обзорна екскурсія по одному
з найяскравіших міст Європи — Стокгольму, що розкинувся на 14 зєднаних мостами островах. (обовязковий збір 20 євро особа). Під час
екскурсії ви побачите: Королівський Палац, Драматичний Театр, Ратушу (106 метрова башта Ратуші стала символом міста), Кафедральний
Собор, Башту Какнес (155 метрова телевежа), Дім Концертів (де проходить вручення Нобелівських премій), квартал Сіті. Піша прогулянка
по Старому Середньовічному Місту — Гамла Стан. Ви побуваєте на самій вузькій вулиці міста та дізнаєтесь на якій криші жив Карлсон,
побачите найменший монумент Стокьгольма — Єрнпойкен — залізний хлопчик, прогуляєтесь  Довго. Західною вулицею, побачите Біржу,
Залізну Площу, Велику Площу з середньовічними домами купців а також Німецьку церкву. Дізнаєтесь про родичів Наполеона та лешенду
про Драконів. Вільний час по можливості. Посадка на борт TALLINK “SERENADE/SYMPHONY” до Гельсінки. Розміщення в каютах.  На
борту працюють ресторани “шведський стіл” (доплата за бажанням), магазини  TAX FREE,  ввечері безкоштовна музична программа на
дискотека.

6.01 Сніданок на борту (включено для дітей, для дорослих доплата 10 євро). ФІНЛЯНДІЯ — ГЕЛЬСІНКИ, Екскурсія по Гельсінки, під час якої
ви  побачите:  Сенатську  площу  з  Кафедральним  Нікольським  Собором  та  памятником  Олександру  ІІ,  Університетом  та  Сенатом,
Успенський  Православний  Собор,  памятник  маршалу  Маннергейму,  Ратушу,  памятник  композитору  Чну  Сибеліусу,  набережку  з
Президентським Палацо,  Північну і  Південну Еспланаду, Шведський Театр,  памятник 3м ковалям,  музей Атенеум та музей сучасного
мистецтва Кіасма, будівлю Пошти, будівлю відомого на весь світ Центрального Вокзалу, памятник Алексісу Ківі та Національний Театр,
Оперу та Фінляндія  Холл та багато іншого (враховуючи різні  обставини, ця екскурсія може бути проведена на зворотньому шляху).
Відправляємось до ЗАГАДКОВОЇ ЛАПЛАНДІЇ. Їдемо на Північ Фінляндії. Розміщення.

7.01 Сніданок. Відправлення до столиці Лапландії міста РОВАНІЄМІ (трансфер в обидві сторони 50 євро дорослий/40 євро дитина до 12 р).
Подорожнє  знайомство з Рованіємі.  На нас чекає  РЕЗИДЕНЦІЯ САНТА — КЛАУСА,  де можна зустріти  та поговорити зі справжнім
Сантою в його офіс, зробити фото на память, відправити вітання своїм друзям та близьким з власної пошти Санти та купити різноманітні
сувеніри.  І  ви  обовязково  отримаєте  ДИПЛОМ ПРО ПЕРЕТИН ПІВНІЧНОГО ПОЛЯРНОГО КОЛА — БО ВИ НАСПРАВДІ ЙОГО
ПЕРЕТНЕТЕ І ЗРОБИТЕ ФОТО НА ПАМЯТЬ. А тепер ми відправляємось в казковий світ, де живуть гноми та ельфи — САНТА — ПАРК:
під мелодії  Різдва ми спустимось в підземний світ — справжню печеру Ельфів. В Санта парку гості  можут відвідати велику кількість
потаємних  місць  та  розваг:  Школу  Ельфів,  Пряничну  Кухню  Місіс  Клаус,  Кабінет  Санти,  Потяг  “Пори  Року”,  Льодяну  Галерею  зі
скульптурами з підсвіткою, Величезний Сніжний Шар, Пошту і багато іншого (вхідний квиток доплата від 42 є дор / 39 є діти, ціни можуть
мінятись).  Після цілого дня у володіннях САНТИ ми їдемо в наш готель. 

8.01 Сніданок. Продовжуємо знайомитись з Північчю. Трансфер в регіон Рануа (40 євро дорослий / 30 євро дитина до 12 років). Відвудання
АРКТИЧНОГО ЗООПАРКУ — РАНУА (вхідний квиток 25 євро дорослий \ 20 євро діти). Цей унікальний зоопарк розташований прямо в
лісі! Безпосередня близкість до природних умов дозволяє звірям вести себе відповідно до своїх природних інстинктів. Під час прогулянки
по 2,5 кілометровій алеї зоопарку, ми побачимо більш ніж 200 видів його мешканців. Після прогулянки на свіжому повітрі на нас чекає
дуже смачний ОБІД з традиційних блюд лапландської кухні в затишному ресторані (25 євро дорослий / 20 євро дитина включая послугу
бронювання).  САФАРІ НА СОБАЧИХ УПРЯЖКАХ: з гучним гавканням хаскі ви відправитесь в неймовірну подорож на санній упряжці
далеко в засніжений ліс, але спочатку вас познайомлять з самими собаками хаскі, їх походженням та життям в сурових умовах північної
природи. Собаки ці добрі і дуже привітні, в чому ви самізможете переконатись, погладивши їх і погравшись з ними. Ця подорож точно не
залишить вас байдужими!!! (сафарі від 55 євро дорослий / 45 євро діти). КАТАННЯ НА ОЛЕНЬЇХ УПРЯЖКАХ (від 30 євро дорослий / 25
євро діти включая бронювання). Переїзд в готель.

9.01 Сніданок. Переїзд в Гельсінки.  Вільний час у Гельсінки. Можливість шопінгу в центрі. Відправлення парому в Таллінн. Ночівля на борту.
Вечеря шведський стіл (додатково). ДИСКОТЕКА.

10.01 Сніданок. Виїзд в сторону України.
11.01 Прибуття.

ОСНОВНЫЕ ТАРИФИ:  (ціна на 1 людину
РОЗМІЩЕННЯ В ГОТЕЛЯХ Одна людина в дво - тримісному номері

та 4ри місній каюті
Доплата за тримісну каюту + 40 євро з особи
Доплата за двомісну каюту + 90 євро з особи

ГОТЕЛІ 3-4* 540
В БАЗОВУ ВАРТІСТЬ В ТАБЛИЦІ ВКЛЮЧЕНО:
розміщення в готелях на базі сніданку
автобусне та екскурсійне обслуговування
ДОДАТКОВО ОПЛАЧУЄТЬСЯ
страхування 10 євро (або власна страховка)
додаткові екскурсії та трансфери по програмі
власні витрати


